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	ÇALIŞAN GİZLİLİK TAAHHÜDÜ METNİ

	




Mia Sağlık ve Sosyal Hizmetler A.Ş.  Altında iş sözleşmesi ile çalışan veya taşeron çalışan, iktisadi işletme sınırları içerisindeki hizmetleri sırasında, öncelikle yaşlılar, engelli bireyler, öğrenci ve hastalarından ve çalışanlarından elde ettiği kişisel verileri hiçbir surette üçüncü kişiler ile paylaşmayacak ve ifşa etmeyecektir. Kendi görev sınırları içinde öğrendiği bilgileri işin gerekliliği olmadığı sürece başkaca bir personelle paylaşmayacaktır. Çalışanın şahsi telefonu, şirket tarafından temin edilen telefonu veya sair araçlar hariç diğer araçlar vasıtasıyla herhangi bir yaşlı, hasta, engelli, öğrenci vs. nin fotoğraf video gibi görsel kayıtlarının çekildiği tespit edilirse, çalışanın iş sözleşmesi işletme tarafından derhal ihbarsız haklı nedenle feshedilecektir.  Ayrıca çalışan taahhütname kapsamındaki yükümlülüklerin ihlali sebebiyle işletmenin uğrayacağı her türlü zararı tazmin edecektir. 

Görevi nedeniyle veya göreviyle ilgili olmasa dahi işletme  ve faaliyet alanı ile ilgili bilgi ve sırları veya çalışanlara, hastalara, yaşlılara, öğrencilere ,engelli bireylere, tedarikçilere ve işletme faaliyetleri ile ilgili tüm gerçek ve tüzel kişilere ait kişisel verileri işletmenin yazılı onayı olmaksızın yazılı, sesli ya da görüntülü olarak veya elektronik ortamda kullanmayacağını, saklamayacağını, ifşa etmeyeceğini, ücret bilgisi dahil, iş hayatına ilişkin tüm bilgi ve sırları üçüncü şahıslar ve diğer çalışanlar ile hiçbir sebepten dolayı paylaşmayacağını, yazılı ve görsel basında veya sosyal iletişim mecralarında bu kapsamda herhangi bir paylaşımda bulunmayacağını, kişisel verileri hiçbir şekilde işlemeyeceğini, 6698 Sayılı KVKK ‘ya aykırı hareket etmeyeceğini, şirketin güvenini kötüye kullanmayacağını ve bu yolla şahsi çıkar sağlamayacağını taahhüt etmiştir.

Yukarıda da açıklandığı gibi kısaca çalışan; kişisel verilerin hukuka aykırı olarak işlenmesini önlemek, kişisel verilere hukuka aykırı olarak erişilmesini önlemek ve kişisel verilerin muhafazasını sağlamak amacıyla kişisel verinin niteliğine göre uygun güvenlik düzeyini temin etmeye yönelik gerekli her türlü teknik ve idari tedbiri alacağını ve hastanenin yayımladığı prosedürlere uygun davranacağını kabul, beyan ve taahhüt eder.
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